Разъяснения положений документации об аукционе № 19 по лоту  № 1
«Выполнение работ по ликвидации стихийных свалок на территории города Иванова»
от 06.03.2009
         Вопрос 1. Срок выполнения работ по контракту – 01.10.2009. Возможно ли досрочное выполнение условий муниципального контракта со стороны Подрядчика?
   Ответ 1
Согласно пункту 8 «Срок действия контракта» части II «Проект муниципального контракта» документации  об аукционе № 19 обязательства по контракту могут быть исполнены сторонами досрочно.

Вопрос 2.  Просим Вас представить перечень объектов и объемов работ по каждому объекту с указанием сроков начала-окончания работ.
Ответ 2.      
Согласно абзацу первому подпункта 5.2 пункта   5 «Права и обязанности сторон» 
части II «Проект муниципального контракта» документации  об аукционе № 19                            Заказчик определяет перечень объектов и объемы работ по каждому объекту, а также сроки начала и окончания работ. 
Вопрос 3.  Входит ли в цену муниципального контракта стоимость талонов на вывоз мусора? Если нет, то какая из сторон будет их оплачивать?
Ответ 3. 
Согласно подпункту 2.2 пункта 2 «Цена контракта»  части II «Проект муниципального контракта» документации  об аукционе № 19  цена контракта включает в себя стоимость работ с НДС, стоимость материалов, необходимых для выполнения работ и приобретаемых Подрядчиком, транспортные затраты, накладные расходы и иные затраты, понесенные Подрядчиком при выполнении работ по контракту.
